

# 影响郑州教育培训行业发展事件之 进军“线上”，大山外语持续发力

在教育培训圈，提起大山外语可谓无人不知，作为传统K12教育机构，大山外语近年来可谓是风生水起，在郑州已然成为“龙头”机构。接近大山外语的人可能近半年来都有感受，大山好像变了，变得跟过去有点不一样了，曾一度致力于线下教育的大山，一夜之间突然推出了“大山在线”“名师快答”两个线上教育产品，一度让同行感到不知所措。 闫明 唐善普

## 观察：大山领导层勤于学习交流

暑期是一年当中教育培训机构最为忙碌的时段。可是去年6月，大山外语的高层却出差了，董事长张红军带着大家到腾讯总部参观学习去了。

紧接着7月，张红军一行又前往沪江网考察学习。9月，到教育部在线教育研究中心学习。11

月，互联网国际教育高峰论坛在北京国家会议中心举行，受主办方邀请，张红军携集团领导层再次前往。

互联网、互联网还是互联网，考察学习对象虽然在变，但却都有着互联网的背景，看来大山外语在这方面要有大动作了。

## 绽放：“大山在线”、“名师快答”快速上线

时间进入今年4月份，大山教育之前的考察成果出来了，大山在线、名师快答相继上线。

“大山在线”是一款综合性高、操作性强，受广大中小学生欢迎的线上产品，也是目前国内市场上具有领先地位的学习平台，其中包含了420个录播课程，12000余个中小学知识点，小学、初中、高中三大阶段的直播课程，此外还拥有最权威的学习成绩测评系统。不仅如此，90%以上的课

程都是免费的，这些线上课程极大帮助家庭困难的孩子解决辅导难、家长忙的问题。

“名师快答”是一款快速给学生的问题提供正确答案的移动应用平台，由数百位名师在线实时帮你解决问题。学生提出的问题，会有专业老师在最短的时间内给出正确的答案和解题步骤，同时会附带语音讲解。上线以来，注册用户已突破万人，其中日活跃用户高达3000人，首批注册师资347名，为快速讲解提供了保障。



## 合作：引进爱乐奇、牵手爱学堂

传统优势线下教育结合大山在线及名师快答线上教育，发展至此，大山外语仍不满足，又分别同爱乐奇和爱学堂牵手合作。

据悉，大山外语联合爱乐奇推出线上课堂、线上作业、家校联合，使用多屏互动模式进行课程教学，让孩子在游戏情境中完成对单词的理解记忆，为培养孩子英语学习兴趣寻找新出路。

在爱乐奇的课堂上，通过多屏互动教学，让孩子用英文指令做游戏、记单词，让家长通过一部智能手机了解孩子学习状况，并完成相应的知识复习。这些和大山剑桥国际少儿英语一贯采用的个性化教学法，情景教学法，歌

曲教学法的理念达到完美结合。

“爱学堂”则是清华大学加入由哈佛大学、麻省理工学院联合发起的MOOC平台edX后，正式推出的教学平台，面向全国提供在线课程。

大山教育领导层奔赴教育部研究中心考察后，就将这种全新的教学方式引入我省，并首先在郑州爱华中学展开试点教学。

如今，在教育部在线研究中心的大力支持和指导下，采用前沿技术打造的个性化MOOC学习平台“爱学堂”，已经实现向国内中小学提供在线教研、教学管理、在线题库、在线精品课程内容、海量题库、微课制作等智能教育综合解决方案。

## 展望：期待大山带来更多惊喜

成立于1998年的大山外语至今已有17年历史，期间先后引入《剑桥国际少儿英语》《新概念系列英语》等专业权威的英语教学产品，并独自研发了更有针对性、更适合学生使用的《名校小升初英语》《中学生同步英语》等自编教材。2000年，与美国西雅图教育机构历时1年潜心研发出版《西雅图幼儿英语》教材，填补了河南省低幼儿启蒙英语教材的市场空白；同年《大山雅思

考试预备教材》编写完毕，投入使用，再次填补了河南雅思教育培训市场的空白。2006年《西雅图少儿英语教材》印刷完毕，正式进入全国市场，受到了众多家长与学员的好评。

如今，大山外语又给大家带来了大山在线、名师快答、爱乐奇和爱学堂，在教育培训行业这条大道上，期待大山外语给我们带来更多惊喜。

奋进

郑州教育培训行业

大事记

大山外语® 河南中小学英语辅导领导者

双11“惠学习”



11元抢报寒假中小学  
语/英/数理化集训营



微信扫描右侧二维码  
1.1元预订5000名额



14课时 名师辅导  
真正的寒假提分集训营

500位一线名师任你选择  
10万名学员成绩提高见证

郑重  
承诺

成绩没有提高，可退费！

提分热线：114转 大山外语 全市50所校区冠全城